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Geografía de Europa

1.	 Colorea la respuesta que complemente cada enunciado.

a.	 El Canal de la mancha separa Francia de…

España península de Jutlandia Gran Bretaña

b.	 El calado es la profundidad que alcanza en el agua la parte sumergida de un barco. Posiblemente para los  
barcos de gran calado, sea muy difícil navegar del mar del Norte al  …   por la poca profundidad del agua.

océano Ártico mar Báltico canal de la Mancha

c.	 Río que desemboca en el mar Mediterráneo.

Ebro Guadalquivir Duero

d.	 Península que presenta más irregularidades en sus costas.

Itálica Escandinava Ibérica

e.	 Nombre del mar interior que hace posible la comunicación acuática entre Europa, Asia y África.

Báltico Negro Mediterráneo

f.	 Puerto localizado al este de Europa.

Lisboa Messina Sebastopol

		

2.	 Une cada accidente geográfico de la columna izquierda con su ubicación o desembocadura. 
	
	 Cadena montañosa	 Península donde se encuentra	 ríos		           desembocadura

		  Apeninos	 Ibérica	 Vístula	 mar Caspio

		  Montes Kjölen	 Itálica	 Volga	 océano Atlántico

		  Pirineos	 Escandinava	 Guadalquivir	 mar Báltico

3.	 Escribe un a las características que corresponden a cada río. 

río Volga
• Río más largo de Europa 	
• Limita Europa y Asia 	
• Recorre Europa occidental 	

río Danubio
• Se une con el río Rhin. 	
• Nace cerca de los Alpes. 	
• Recibe varios afluentes. 	


